
アンケート集計結果（きらりまつえ81号）

令和５年３月１６日（木）

松江市PTA連合会　会報委員会

令和5年2月17日から2月28日まで、きらりまつえ81号の読者の皆様を対象にアンケートを実施しました。
皆様の積極的なご協力のおかげで10件のご回答を頂くことが出来ました。集計結果について詳細を報告
致します。

１．回答頂いた方（全回答数10件）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

【年　　　　齢】-40代が8名で8割、残りは30代と50代以上がそれぞれ1名でした。
【立　　　　場】保護者が100％でした。
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２．学校別内訳（全回答数10件）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　地域は橋南が6名、橋北が4名となりました。　　　　

橋南の回答者6名のうち、長子の属する学校は、意東小と東出雲中が2名ずつ、残りは出雲郷小、湖南中
が1名ずつでした。

橋北の回答者4名の長子の所属する学校は、川津小2名、美保関小・美保関中が各1名でした。
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忌部小の記事が7名、意東小の記事が5名、次いで玉湯学園・八雲中が3名と続きました。

半数が親子で見たという回答でした。

広報誌の内容については、「とても良い」が7割、「良い」が3割と好意的な結果となりました。
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デザインについても、「とても良い」が6割と「良い」が4割と好意的な結果となりました。

「行ってみたい」が5割と半数近くあり、読者の興味喚起に役立ったようでした。

Q９:「きらりまつえ」へのご意見・感想（自由記入）

● 毎月のように定期発行して欲しい内容です。

● まだ子供とは見ていませんが、子供と一緒に見て話しをしたいと思います。

● 小学生の母親です。県外から来ているので、松江市の子供達の習い事やスポーツ

教室の情報が知りたい。

【参考】きらりまつえ81号
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http://www.matsueshi-pta.gr.jp/_assets/page_files/files/000/045/954/164d197745883c96b4af017da5f869347d30ed73/%E3%81%8D%E3%82%89%E3%82%8A%E3%81%BE%E3%81%A4%E3%81%88vol81-web%E7%94%A8.pdf?1676595095

